B O A& B &

SM5E1IH 1 SHICEPH L -HEFEWETEICRBITARNOLEEICHW I BIMME- 1345 (35
AR —ROE R IOV TREMTIE AR < &%) I2o0W T, BIROEMEO LB AET S,
Pk, BEEDFEE LTARE2BEEMR L, YEEHZLMEHO L, £8182HRET 5,

w6 £ 9 H17 H

A EPT REREE RS RT3 TH 1 3% 1 5%

KA SEHARTSANE

T TR R AN R EBTR M R

SEE ERT ERDR LHRETREE 1 4 8 FHo 1

K4 (EmEgsslatd RERWR &I 254

-1- EtrzwmE st 7B R



NAV4

it

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ B AL & B HLMN & | WEGEESMN
Y B HE LR
= 187, 297, 187
TOBS T
= 23, 776, 340
BET
m3 0
B+ (G 1) 2. b
= 0
B+ (G 1) 2. bmPh k4. OmA i
= 0
R T
= 0
B ()15 BUGHIOE VPV Kk OWE
JHEEL
m2 948 0
B ()15 BUGHIA M Hos
m2 1,331 0
ERTTELS A Jawi ) EEAE DA B HIK E
m2 350.5 0
FE T
= 23, 776, 340
b TE T FRETEM (RIELR ~ 5358
)
= 0
b TE T FRETEM (RIELR ~ 5358
)
= 5,061, 600
TRV HOE FREE RHE SR~ 53 FE 1Y
)
= 0
T RYEEE R HOE SREE (RHE SR~ 5 FE Y
)
= 6, 168, 500

Etmy s




Bl 3%

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WHEGBEES

FEIA (=27) + +£50, 000m3F4THE

= 0 0
FEIA (b—=27) 1w I NE THE 1mL E2mAe

= 1 700, 110
b EEE +rbCath ERRY LET)

= 0 0
b E +rbCath- ERRY L&)

= 1 2,111, 130
b ETE +rbCatt ERRY LET)

= 1 1, 425, 000
b TE A

= 0 0
b TER oA

= 1 4, 453, 000
RS0y W CEL ERIRY & T)

= 0 0
RS0y W CEBL EHIRY & T)

= 1 1, 083, 000
b3 R Y UToN A

= 0 0
b3 R UL A

= 1 2,774, 000

EH T
= 0 0
AT

= 0 0
AR EERA IR A 3em FEAEEEM IR AT T 250m2 T

m2 0 4,933 0




N /2

it

£

THERXS - TR - M5 - 5l % BHEAL & & B HAMm & 4 WEGEESMN
EE EZ T 300m2ATE
m2 0 2,217 0
Diki-a (572
m2 0 881 0
[ERTTPS
= 1 25,616, 816
[ERTTPS K
= 1 25,616, 816
EVAVIR AF &= 10cm
m2 520 15, 331 7,972,120
FRABIRA SD345 D19 L=2.50m/A ¢ 65 HlIFL
E2. 36m/A&
N 36 89, 142 3,209, 112
EZNUECIUN SD345 D19 L=3.50m/A ¢ 65 HlIFL
£3. 36m/ 4
7 88 122, 904 10, 815, 552
IRST 2 R FRP 967 X 967 X 40
e 44 43,908 1,931, 952
P VAEY FRP 407 X 407 X 40
e 80 21,101 1, 688, 080
av))-MESRE T
= 1 88, 863, 753
EEL LT
= 0 0
EELT
= 1 11,113, 055
av)) - MESRA R T
= 1 73,984, 841
EVZARI 18-5-40 (& 47B)
m3 2, 065 28, 785 59, 441, 025

Etmy s




N /2

il

£

THERXS - TR - M5 - 5l p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN

R 21-5-40 (= 4FB)

m3 71 31, 765 2,255, 315
1E7KBR CF300X 7

m 47 4,821 226, 587
Kk &K VU ¢ 600

m 10 17, 551 175,510
T e — AT

= 0 0
T e — AT

= 1 7,572, 690
Tl e LRI £=40mm

= 0 0
Tl e LRI €=40mm

= 1 3, 367, 250
&5

= 1 726, 000
A His Je=781- 8 y7 2 2. 5efE

= 1 220, 464

av)) - EIHESE T

= 0 0
EMZAR 18-5-40 (= 47B)

m3 0 31,611 0
HE5 )= 21-5-40 (5 17B)

m3 0 33, 462 0
T e — AT

= 0 0
T e ALHERIFE t=40mm

= 0 0

-4 - EEEE TR R




NN /2 /fﬁ %
THERXS - TR - M5 - 5l % BHEAL & & B HAMm & 4 WEGEESMN
s
= 0 0
s T
= 3, 765, 857
HELEZAR 18-5-40 (FZ 47B)
= 3, 765, 857
F B PERE T
= 0
KREINZHE (35) & & 100cm 1§ 150cm
m 0 57, 880 0
KA (675) & & 100cm 1§ 150cm
m 0 57, 899 0
NI (45) & 50cm fiE 100cm
m 0 17, 609 0
NI (95) & & 50cm fiE 100cm
m 0 17, 628 0
Bufti#z T
= 0 0
KN (15) &S 100cm #§ 150cm
m 0 54, 456 0
KN (25) &S 100cm #§ 150cm
m 0 54, 090 0
IR GEARTL) % & 50cm fE 100cm
0 17, 724 0
SRBUHER T
= 0 0
VAT T
= 0 0
-5- EtEE ek R




NAV4

it

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) % BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
FiTECE e Ae’ H=2. Om
t 0 1,292, 229 0
BIGsET
= 0 0
BG®RIE QXTI B Y) A-SRBEE gy - FRY
m2 0 1,037 0
TP HELR A B ki
= 1 266, 745
PokEERE T
= 1 266, 745
Pk & SD345 D16~D25
t 0.74 216, 978 160, 563
B ALy ML
= 1 106, 182
K% LT
= 1 48,1773, 533
Y B AR 5
= 1 61, 135
+rb o S FE MR L & -k o
= 1 61, 135
KR
= 1 620, 000
LMVAE? /N 024 F40 (m3/h) Fim (EZERFHEAK
= 0 0
LMVAE? /N 0LL F40 (m3/h) Feim (EZERFHEAK
= 1 620, 000
Rk T
= 1 704, 200
-6 - EEEE TR R




N /2

it

£

THERXS - TR - M5 - 5l b7} ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
Ry & BEEER )1FV S ¢ 600mm 47 )
& G
= 0 0
Ry & BEEER )PV ¢ 600mm 47 )
& G
= 1 631,510
SAE S EBER )LFVE ¢ 600mm 47
i
= 0 0
SCAE B R ) FU/E ¢ 600mm 4777
i
= 1 36, 345
BUGRAE S E B EER ) FUVE ¢ 600mm 4777
i
= 0 0
BUGR A S E BN ) FLVE ¢ 600mm 47770
i
= 1 36, 345
ZERERA L
= 1 34, 643, 382
R A AR E R (WBA) TEMRER
= 0 0
R AR R E R (W) TEMRER
= 1 29,619, 975
F=7" W)= A (WO BH) FIRRER
= 0 0
F=7" WIv=s 3R (WO Bh) FIERER
= 1 5,023, 407
RiEEET
= 1 12, 744, 816
RIBFHEE(EE
= 1 12, 744, 816
EETHE
= 1 187, 297, 187

Etmy s




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 p52) ¥ BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
B
= 1 46, 933, 738
B
= 1 33, 789, 448
TEME
= 1 7,964, 662
IREEA R
= 0 0
IREEA E R
= 1 345, 510
Y B3 HE B T BB 55 AL
= 1 6, 792, 880
G TER R
= 1 450, 830
eAEWE R
= 1 375, 442
R
= 1 16, 719, 496
AR (B Fr=v )-S5 L D (kR
= 1 16, 389, 912
RIREE L2 H
= 1 27,512
RIREE AL B 1% - 38
= 1 126, 927
RIREE AL B 1R
= 1 175, 145
e g
= 1 7,504, 896
-8 - EEEE TR R




NAV4

il

£

THEX 5 - LfE - A - 50 BHEAL & & B HAMm & | WEGEESMN
ST T - 3k ik E7 -4
DYERLE F (ICT)
= 1 7, 504, 896
RGREYER (BF L)
= 1 1, 600, 394
HiEEE (FE L)
= 1 13, 144, 290
Wi
= 1 234, 230, 925
R EEE
= 1 52, 197, 043
TSl
= 1 286, 427, 968
—EEEs
= 1 41, 584, 585
¥EWGTRER GRED
= 1 6, 637, 447
TH ik
= 1 334, 650, 000
THEBIH 2 E
= 1 33, 465, 000
LEEG
= 1 368, 115, 000
-9 - EEEE TR R




